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Ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησίας στη Σόφια ευχήθηκε στον μητροπολίτη
Στάρα Ζαγκόρα Κυπριανό για τα ονομαστήριά του 

Στις 31 Αυγούστου 2021, ημέρα κατά την οποία η Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας τιμούσε τη
μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Κυπριανού Καρθαγένης, ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέγεφ, με πρόσκληση του
μητροπολίτη Στάρα Ζαγκόρα Κυπριανό, συμμετείχε στους εορτασμούς, που ήταν αφιερωμένοι στη
μνήμη του ουρανίου προστάτη του. 

Την παραμονή της εορτής προ της εσπερινής ιεράς ακολουθίας ο μητροπολίτης Στάρα Ζαγκόρα
Κυπριανός, ο ηγούμενος των μονών Τρογιάν και Μπάτσκοφ επίσκοπος Βελίτσκα Σιώνιος, ο ευαγής
κλήρος και πιστοί υποδέχθηκαν πανηγυρικά τμήμα των ιερών λειψάνων του Αγίου Ιερομάρτυρος
Κυπριανού Καρθαγένης, το οποίο κόμισε στον καθεδρικό ναό της Στάρα Ζαγκόρα ο μητροπολίτης
Δοροστόλου Ιάκωβος. Μετά τη σύντομη λιτανεία άρχισε ο εσπερινός προεξάρχοντος του
μητροπολίτη Δοροστόλου Ιακώβου. Επίσης συμμετείχαν ο πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως
Δοροστόλου πρωτοπρεσβύτερος Ντόμπρι Τσάκοφ, ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχη Βουλγαρίας αρχιμανδρίτης Βασσιανός, ο καθηγούμενος



της μονής Γεννήσεως του Χριστού επί της Σίπκας π. Παγκράτιος. 

Στις 31 Αυγούστου προέστη της Θείας Λειτουργίας στον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου,
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας και Θαυματουργού ο εορτάζων μητροπολίτης Στάρα Ζαγκόρα
Κυπριανός, συλλειτουργησάντων του μητροπολίτη Δοροστόλου Ιακώβου, του επισκόπου Βελίτσκ
Σιωνίου, του πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεως Δοροστόλου πρωτοπρεσβυτέρου Ντόμπρι
Τσάκοφ, του εκπροσώπου του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχω
Βουλγαρίας αρχιμανδρίτη Βασσιανού Ζμέγεφ κ.ά. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο μητροπολίτης Πλόβντιφ Νικόλαος ανέγνωσε το
χαιρετιστήριο μήνυμα του Πατριάρχη Βουλγαρίας Νεοφύτου εξ αφορμής των ονομαστηρίων του
μητροπολίτη Κυπριανού. 

Αντιφωνώντας ο Σεβασμιώτατος κ. Κυπριανός ευχαρίστησε τον Αγιώτατο και τα μέλη της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας για τις συγχαρητήριες προσρήσεις και τις
προσευχές τους. 

Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός επίσης ευχήθηκε στον μητροπολίτη Κυπριανό και του επέδωσε ως
αναμνηστικό δώρο αρχιερατικό σταυρό και εγκόλπιο. 

Εκ μέρους του ευαγούς κλήρους της Ιεράς Μητροπόλεως Στάρα Ζαγκόρα τον μητροπολίτη
συνεχάρη ο αρχιμανδρίτης Μπογκοσλόφ Δημητρώφ, ο οποίος προσέφερε στον Σεβασμιώτατο
εικόνα με τη μορφή του Αγίου Ιερομάρτυρος Κυπριανού. 

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ 

 

  βάσει στοιχείων της ιστοσελίδας 

 

  του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια 

 

   



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87940/
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